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Gestionar el almacenamiento

Comprobar la redundancia de volumen en SANtricity
System Manager

Con ayuda del soporte técnico o según indique Recovery Guru, puede comprobar la
redundancia de un volumen en un pool o grupo de volúmenes para determinar si los
datos de ese volumen son consistentes.

Los datos de redundancia se utilizan para reconstruir información rápidamente en una unidad de reemplazo si
falla una de las unidades de un pool o grupo de volúmenes.

Antes de empezar

• El estado del pool o del grupo de volúmenes debe ser óptimo.

• El pool o grupo de volúmenes no debe tener operaciones de modificación del volumen en curso.

• Es posible verificar la redundancia en cualquier nivel de RAID excepto en RAID 0, ya que RAID 0 no tiene
redundancia de datos.

Compruebe la redundancia del volumen solamente cuando Recovery Guru le indique hacerlo y
con la ayuda del soporte técnico.

Acerca de esta tarea

Es posible realizar esta comprobación solo en un pool o grupo de volúmenes a la vez. Una comprobación de
redundancia de un volumen realiza las acciones siguientes:

• Analiza los bloques de datos en un volumen RAID 3, un volumen RAID 5 o un volumen RAID 6, y verifica
la información de redundancia de cada bloque. (RAID 3 solo puede asignarse a grupos de volúmenes con
interfaz de línea de comandos.)

• Compara los bloques de datos en unidades reflejadas RAID 1.

• Devuelve errores de redundancia si el firmware de la controladora determina que los datos no coinciden.

Si se ejecuta de inmediato una comprobación de redundancia en el mismo pool o grupo de
volúmenes, se puede generar un error. Para evitar este problema, espere de uno a dos minutos
antes de ejecutar otra comprobación de redundancia en el mismo pool o grupo de volúmenes.

Pasos

1. Seleccione MENU:almacenamiento[Pools y grupos de volúmenes].

2. Seleccione menú:tareas no comunes[comprobar redundancia de volumen].

Se muestra el cuadro de diálogo comprobar redundancia.

3. Seleccione los volúmenes que desea verificar y después escriba check para confirmar que desea llevar a
cabo esta operación.

4. Haga clic en Comprobación.

Comienza la operación de comprobación de redundancia del volumen. Los volúmenes del pool o grupo de
volúmenes se analizan secuencialmente, comenzando por la parte superior de la tabla en el cuadro de
diálogo. Estas acciones ocurren a medida que se analiza cada volumen:
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◦ Se selecciona el volumen en la tabla de volúmenes.

◦ El estado de la comprobación de redundancia se muestra en la columna Estado.

◦ La comprobación se detiene en cada error de medios o de paridad detectado, y después informa ese
error.

Más acerca del estado de la comprobación de redundancia

Estado Descripción

Pendiente Este es el primer volumen que se analizará, y no ha hecho clic en Inicio
para comenzar la comprobación de redundancia.

o.

La operación de comprobación de redundancia se lleva a cabo en otros
volúmenes del pool o grupo de volúmenes.

Comprobando El volumen está sometido a la comprobación de redundancia.

Superada El volumen superó la comprobación de redundancia. No se detectaron
faltas de coincidencia en la información sobre redundancia.

Error El volumen no superó la comprobación de redundancia. Se detectaron
faltas de coincidencia en la información sobre redundancia.

Error de medios Los medios de la unidad presentan defectos y son ilegibles. Siga las
instrucciones que se señalan en Recovery Guru.

Error de paridad La paridad no es lo que debería ser en una cierta porción de los datos.
Un error de paridad es potencialmente grave y puede producir la
pérdida permanente de los datos.

5. Haga clic en hecho después de comprobar el último volumen del pool o grupo de volúmenes.

Eliminar un grupo de volúmenes o pool en SANtricity
System Manager

Es posible eliminar un pool o un grupo de volúmenes para crear más capacidad sin
asignar, que puede volver a configurarse para satisfacer necesidades de
almacenamiento de aplicaciones.

Antes de empezar

• Previamente, es necesario realizar backup de los datos en todos los volúmenes del pool o grupo de
volúmenes.

• Detuvo todas las operaciones de entrada/salida (I/o).

• Desmontó todos los sistemas de archivos de los volúmenes.
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• Previamente, deben haberse eliminado todas las relaciones de reflejo en el pool o el grupo de volúmenes.

• Detuvo todas las operaciones de copia de volumen en curso para el pool o el grupo de volúmenes.

• El pool o el grupo de volúmenes no participan en una operación de mirroring asíncrono.

• Las unidades en el grupo de volúmenes no tienen una reserva persistente.

Pasos

1. Seleccione MENU:almacenamiento[Pools y grupos de volúmenes].

2. Seleccione un pool o un grupo de volúmenes de la lista.

Solo puede seleccionar un pool o un grupo de volúmenes a la vez. Desplácese hacia abajo por la lista
para ver pools o grupos de volúmenes adicionales.

3. Seleccione menú:tareas no comunes[Eliminar] y confirme.

Resultados

System Manager realiza lo siguiente:

• Elimina todos los datos en el pool o grupo de volúmenes.

• Elimina todas las unidades en el pool o grupo de volúmenes.

• Desasigna las unidades asociadas, lo que permite reutilizarlas en pools o grupos de volúmenes nuevos o
existentes.

Consolidar la capacidad libre para un grupo de volúmenes
en SANtricity System Manager

Utilice la opción consolidar capacidad libre para consolidar las extensiones libres
existentes de un grupo de volúmenes seleccionado. Con esta acción, se pueden crear
volúmenes adicionales de la cantidad máxima de capacidad libre de un grupo de
volúmenes.

Antes de empezar

• El grupo de volúmenes debe contener al menos un área de capacidad libre.

• Todos los volúmenes del grupo de volúmenes deben estar en línea y con el estado óptima.

• No debe haber operaciones de modificación de volúmenes en curso, por ejemplo, cambio del tamaño de
segmento de un volumen.

Acerca de esta tarea

No se puede cancelar la operación una vez iniciada. Se puede acceder a los datos durante la operación de
consolidación.

Para abrir el cuadro de diálogo consolidar capacidad libre, se puede utilizar cualquiera de los siguientes
métodos:

• Si se detecta al menos un área de capacidad libre para un grupo de volúmenes, se muestra la
recomendación de que se debe consolidar la capacidad libre en la página Inicio del área notificación. Haga
clic en el enlace consolidar capacidad libre para abrir el cuadro de diálogo.

• También se puede abrir el cuadro de diálogo consolidar capacidad libre en la página Pools y grupos de
volúmenes, como se describe en la siguiente tarea.
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Más información acerca de las áreas de capacidad libre

Un área de capacidad libre es la capacidad libre que puede surgir después de eliminar un volumen o por
no utilizar toda la capacidad libre disponible durante la creación de un volumen. Cuando se crea un
volumen en un grupo de volúmenes que tiene una o más áreas de capacidad libre, la capacidad del
volumen se limita al área de capacidad libre más grande de ese grupo de volúmenes. Por ejemplo, si un
grupo de volúmenes tiene una capacidad libre total de 15 GIB y el área de capacidad libre más grande es
10 GIB, el volumen más grande que se puede crear es de 10 GIB.

Se puede consolidar la capacidad libre de un grupo de volúmenes para mejorar el rendimiento de
escritura. La capacidad libre del grupo de volúmenes se fragmentará con el tiempo a medida que el host
escribe, modifica y elimina archivos. A la larga, la capacidad disponible ya no estará ubicada en un único
bloque contiguo, sino que estará distribuida en pequeños fragmentos del grupo de volúmenes. Esto
aumenta la fragmentación del archivo, ya que el host debe escribir archivos nuevos en forma de
fragmentos para poder ubicarlos en los rangos disponibles de los clústeres libres.

Cuando se consolida la capacidad libre de un grupo de volúmenes seleccionado, se observa que mejora
el rendimiento del sistema de archivos cada vez que el host escribe en archivos nuevos. El proceso de
consolidación también ayuda a evitar que se fragmenten archivos nuevos en el futuro.

Pasos

1. Seleccione MENU:almacenamiento[Pools y grupos de volúmenes].

2. Seleccione el grupo de volúmenes que tenga la capacidad libre que se desea consolidar y, luego,
seleccione menú:tareas no comunes[consolidar la capacidad libre del grupo de volúmenes].

Se muestra el cuadro de diálogo consolidar capacidad libre.

3. Tipo consolidate para confirmar que desea llevar a cabo esta operación.

4. Haga clic en consolidar.

System Manager comienza a consolidar (desfragmentar) las áreas de capacidad libre del grupo de
volúmenes en una cantidad contigua para las tareas subsiguientes de configuración del almacenamiento.

Después de terminar

Seleccione MENU:Inicio[Ver operaciones en curso] para ver el progreso de la operación Consolidate Free
Capacity. Es posible que esta operación demore y que afecte el rendimiento del sistema.

Exportar/Importar grupos de volúmenes en SANtricity CLI

La migración de grupos de volúmenes permite exportar un grupo de volúmenes de forma
tal que se lo pueda importar a otra cabina de almacenamiento.

La función Export/Import no se admite en la interfaz de usuario de SANtricity System Manager. Deben usar la
interfaz de línea de comandos (CLI) para exportar o importar un grupo de volúmenes a otra cabina de
almacenamiento.
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Encienda las luces de localización en un grupo, grupo de
volúmenes o caché SSD en SANtricity System Manager

Se pueden localizar las unidades para identificar físicamente todas las unidades que
conforman una caché SSD, un pool o un grupo de volúmenes seleccionado. En cada
unidad, se enciende un indicador LED en la caché SSD, el pool o el grupo de volúmenes
seleccionado.

Pasos

1. Seleccione MENU:almacenamiento[Pools y grupos de volúmenes].

2. Seleccione el pool, el grupo de volúmenes o la caché SSD que desea localizar y, a continuación, haga clic

en more › encender las luces de localización.

Se muestra un cuadro de diálogo que indica que las luces de las unidades que conforman la caché SSD,
el pool o el grupo de volúmenes seleccionado están encendidas.

3. Una vez que haya localizado correctamente las unidades, haga clic en Apagar.

Eliminar capacidad de un grupo o caché SSD en SANtricity
System Manager

Es posible quitar unidades para reducir la capacidad de un pool o una caché SSD
existente.

Una vez eliminadas las unidades, se redistribuirán los datos de cada volumen del pool o de la caché SSD a
las unidades restantes. Las unidades eliminadas se mostrarán como sin asignar y su capacidad se volverá
parte de la capacidad libre total de la cabina de almacenamiento.

Acerca de esta tarea

Siga estas directrices al quitar capacidad:

• No puede quitar la última unidad de una caché SSD sin antes eliminar la caché SSD.

• No se puede reducir la cantidad de unidades en un pool a menos de 11.

• Es posible eliminar un máximo de 12 unidades al mismo tiempo. Si necesita quitar más de 12 unidades,
repita el procedimiento.

• No puede quitar unidades si no dispone de capacidad libre suficiente en el pool o la caché SSD para
contener los datos cuando esos datos se redistribuyan a las unidades restantes del pool o de la caché
SSD.

Conozca el posible impacto en el rendimiento

• Cuando se quitan unidades de un pool o una caché SSD, es posible que se reduzca el rendimiento
del volumen.

• Cuando se quita capacidad de un pool o una caché SSD, no se consume capacidad de
conservación. Sin embargo, es posible que la capacidad de conservación se reduzca según la
cantidad de unidades que queden en el pool o la caché SSD.
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Conozca el impacto sobre las unidades compatibles con la función de seguridad

• Si se quita la última unidad no compatible con la función de seguridad, el pool solo contendrá
unidades compatibles con la función de seguridad. En esta situación, se ofrece la opción de habilitar
la seguridad para el pool.

• Si se quita la última unidad que no es compatible con la función Data Assurance (DA), el pool solo
contendrá unidades compatibles con DA.

Todos los volúmenes nuevos que se creen en el pool serán compatibles con DA. Si desea
que los volúmenes existentes sean compatibles con DA, debe eliminar y volver a crear los
volúmenes.

Pasos

1. Seleccione MENU:almacenamiento[Pools y grupos de volúmenes].

2. Seleccione el pool o la caché SSD y haga clic en menú:más[Quitar capacidad].

Se muestra el cuadro de diálogo Eliminar capacidad.

3. Seleccione una o varias unidades de la lista.

A medida que seleccione o anule la selección de unidades en la lista, se actualizará el campo capacidad

total seleccionada. Este campo muestra la capacidad total del pool o de la caché SSD que se obtendrá al
quitar las unidades seleccionadas.

4. Haga clic en Quitar y confirme que desea quitar las unidades.

La capacidad recién reducida del pool o de la caché SSD se reflejará en la vista Pools y grupos de
volúmenes.
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